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                                                                                       CCI@ville.saint-marc-sur-richelieu.qc.ca
Procès-verbal de la réunion du 11 novembre, à 19 heures

Présence : Alain Durand, Annie Houle, Pascal Smith et Samuel Routhier.

Étaient absents: Isabelle Gagnier, André Daniel et Alain Lavallée.
1. REFER: La municipalité de Saint-Charles-sur-Richelieu aimerait adhérer au circuit touristique du REFER. Nous discutons des différentes avenues possibles de leur intégration. Il  a été mentionné que cela pouvait se faire sous différents crédos...soit via l'association des plus beaux villages car une demande a été fait de leur part...ou comme autre village touristique à intégrer à notre circuit. Nous aurons plus de nouvelles au début de la nouvelle année...à suivre et à consolider car cela entrainera des changements de logistique au niveau de la conception de la carte si nous intégrons nos voisins...Le CCI est en accord avec l'intégration de la municipalité de Saint-Charles mais désire également conserver ses autres partenaires en y incluant Verchères.

2. Station-photo: Mille images de chez nous...Exposition permanente et temporaire...
Nous avons été sollicité plus d'une année au rallye photo le Richelieu. L'an prochain cette formule ne se renouvellera pas. Le CCI désire reprendre ce projet localement et d'exposer des photographies de nos paysages saint-marcois. Sous le même principe, il y aura divers endroits, en priorité au parc riverain, parc en face de l'église et les deux autres parcs. Le concours de photos sera mis en place au printemps 2016. Une activité nouvelle pour le CCI qui attirera l'attention de plus d'un visiteur. La personne référence pour ce projet sera André Daniel.

Prendre note que pour le 225e en 2016, des photos d'époque, patrimoniales et patrimoine agricole seront les thèmes recherchés. Une collaboration avec l'Oeil Régional sera alors envisageable. 

3. Conception d'un logo 225e. 

Quelques orientations et échange d'idées sont émises. Samuel nous en fait un résumé:

Déclinaison de l’image de marque du 225e anniversaire de la municipalité de Saint-Marc-sur-Richelieu.

Objectif : créer un logo avec des formes et des couleurs originale et versatile afin qu’il s’adepte à tous les formats et toutes les circonstances d’affichage.

Utilisation : le logo aura à s’intégrer dans diverses activités et événements de la municipalité. Il doit être malléable et adaptable. On doit donc y trouver des éléments de rappel comme des formes, slogans, logos ou couleurs.
Production : Le CCI produira de l’affichage unique, à l’effigie du 225e . Ces moyens de communication seront des fanions, coroplaste, image pour le web et média traditionnel. Les images seront aussi disponibles pour les comités et organismes qui organiseront des événements qui seront soutenus par le comité du 225e.

Exemple de production :


4) Orientation des festivités 225e (2017)

Notre but est de poursuivre la mission de collaborer et de soutenir les différents organismes, commerces de la municipalité de par notre implication de coordination. Pour ce faire, les activités déjà en place pourront être bonifiées lors de la tenue des différents évènements. Une programmation annuelle sera donc mise en place avec les différents acteurs (organismes ou comités) afin de voir la possibilité d'intégrer les activités proposées. Pour se faire, une rencontre est prévue afin de faire un échéancier réaliste pour nos festivités. Le CCI, selon les requêtes pourra aider, apporter une aide financière via son budget spécial afin de mousser et souligner particulièrement l'activité en soi. 
Ex.: pour le CCI, fête de l'eau, prévoir un spectacle pour enfants ou magiciens, etc.bonifier et créer un esprit de fête lors des activités.

Ce qui est certain, est que les activités régulières du CCI seront conservées et bonifiées. Les autres organismes pourront eux aussi greffer leur activité à la planification qui fera que l'année durant, nous pourrons souligner le 225e de la paroisse de Saint-Marc-sur-Richelieu. Un budget spécial de 15 000$ sera alors demandé soit une contribution de 7000$ pour 2016 et de 8000$ pour 2017. 

D'autres projets d'envergures sont énoncés et seront développés lors de futures réunions.

- documentaire historique... partenaire possible: Steve Martineau (drone) à confirmer...
- spécial pyrotechnie lors du feu de la Saint-Jean (Royal pyrotechnie)

5) Varia. Sujet libre de discussion.

6) Prochaine réunion: une prochaine réunion est prévue en janvier afin de relancer les différentes activités touristiques du CCI/Tourisme Saint-Marc.

Annie Houle présidente pour le comité : Alain Durand, André Daniel, Isabelle Gagnier, Alain Lavallée, Pascal Smith et Samuel Routhier.
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